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令和 6年 2月 16日  

保護者の皆様 

奈良保育学院付属幼稚園  

園長 石原 伸浩  

保護者アンケートの結果について 

 

保護者の皆様には、平素より幼稚園教育にご理解とご支援を賜り、心よりお礼申しあげます。ご協力いただきました

保護者アンケートについて、その結果を集計しましたのでご報告させていただきます。 

※ アンケート調査のお願いはグーグルフォームを使ってお願いをいたしましたが、回答期限内の返信が少なく再配信をさせてい

ただいたため、回答数は 84名（在園児 80名）となっています。ご了承ください。 

〈調査結果より〉 

１． お子様は幼稚園に楽しく通っていると思いますか。 

 

 

２． お子様は生活の中で挨拶ができるようになってき

ましたか。 

 

 

３． お子様は体を動かして遊ぶことを楽しむようにな

りましたか。 

 

４． お子様は英語に興味・関心をもつようになりまし

たか。 

 

 

５． お子様は給食を喜んで食べていますか。 

 

 

６． お子様は友達と関わる力がついてきたと思います

か。 
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７． お子様は人への優しさや思いやりの心が育ってき

たと思いますか。 

 

 

８． 保護者参加の行事（親子体操、運動会、作品展

など）は喜んで参加できしたか。 

 

 

９． 幼稚園は健康面、安全面、感染症対策に気を配

っていると思いますか。 

 

 

10． 職員や幼稚園に気軽に相談しやすいと思いま

すか。 

 

 

11． 幼稚園からの連絡等の文章は分かりやすいで

すか。 

 

 

１２． お子様は幼稚園の出来事を家庭でよく話され

ますか。 

 

 

１３． 幼稚園での経験や体験が家庭に反映されてい

ますか。 

 

 

１４． 園でのお子様の様子は伝わっていますか。 
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１５． 園でのお子様の様子を知る手段は何ですか。（複数回答可） 

 

※ 本回答のうち、「ホームページからのお知らせ」「クラス懇談会」「保護者ボランティアに参加して」については、今年度

新たに追加した選択肢です。 

 

１６． お子様は思い出保育に喜んで参加したと思いますか。（月組のみ） 

 

 

１７． 本園に入園を言決めた理由を教えてください。（複数回答可） 

 

※ 本回答の「知人や友だちのお子様が通っていた」は、今年度新たに追加した選択肢です。 

 

１８． 幼稚園生活で心に残っていることや、感想があればご記入ください。  

＊ とても楽しく、先生も信頼できる方が多くて良い幼稚園なので、この幼稚園に通えて良かったなぁと本当に思

います。 

＊ いちご狩りに連れて行ってもらったこと。 

＊ 移動動物園よかったです 
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＊ 運動会 

＊ 幼稚園の先生が大好きなので、高校生になったら奈良保育学院の高校へ行ったら、また毎日先生に会える！

と話してくれたことがあります。 

＊ 星組になって幼稚園の様子をよく話すようになりました。毎日楽しいみたいです！ 

＊ 移動動物園という行事で、子供達が主体性を持ってイベントに取り組む姿に本当に胸打たれました。活動時

間を延長してまでもミーティングをしたりする姿は小学生になる子たちなんだなぁと思わされた反面、コロナ禍

ということもありましたが、昨年星組の生活発表会は残念でした。クラス全員揃っての練習時間も取れないであ

ろうほど園児の中で風邪も流行っていました。本番は子供達のセリフもまばらで更にマスクをしていたので表

情も読めず聞こえにくかったし、なんだか園児たちも不完全燃焼があったのではないかと思ってしまいました。

月組最後の生活発表会はマスク無し、大きく成長した月組さんの姿を見せてもらいたいなと感じています。 

＊ 移動動物園では、動物と触れ合う中で意外な一面が見られたり、貴重な体験をさせてもらいました。本人はイ

チゴ狩りが楽しかったようです。 

＊ 子どもが遊びの予定などを先生に言いふらしていて、先生から「今日はしゅんちゃんと遊ぶんですってね」とお

迎えの時に伝えられること。予定をきちんと把握し、それを伝えられるようになったんだと成長を感じています。 

＊ 今年度は畑へ行かせてもらったりと、自然に触れ合える機会が増えて親子共々嬉しく思います。 

＊ いつもありがとうございます。 

＊ 毎日、幼稚園を楽しみに通園しているおかげで、基本的な生活習慣を身につける事が出来ました。 

＊ なにより子供が楽しく通っていることが一番です。 

＊ 降園時、担任の先生が本当に些細なことやきっと特にお伝えいただく事がないような普通に元気に過ごした

んだろうなと思う日でも、必ず声を掛けて下さる気遣いがすごく嬉しく、一人一人を気に掛けて下さっているの

が伝わり安心して預けさせていただいています。どの先生方も素敵な園で、規模が大きすぎない園の良さを

日々実感しています。あと少しで卒園かと思うと親の方が淋しいのではないかと思う程です。いつもありがとう

ございます。 

＊ 今年は色んな行事が再開されとても楽しい 1 年間でした。ボランティアも、行ける時に行くというスタイルで良

かったと思います。卒園児さんの同窓会も快く会場を貸してくださり本当にありがとうございました。卒園児さん

の保護者様も喜んで下さいました。ありがとうございました。 

＊ コロナ禍の入園で、行事等がなくなったり縮小されたりでしたが、コロナが 5類になってからはたくさんの行事

があって色んな経験ができて、とてもよかったなと思っています。先生方いつもありがとうございます。 

＊ 入園当初は行き渋りが激しくこの先どうなるのかと心配する毎日でしたが、最近では『幼稚園楽しい！』と元

気に登園するようになり、こんな日が来ようとは！と、大変嬉しく思っております。いつも本当にありがとうござい

ます。卒園まで残り少なくなってきて寂しいですが、よろしくお願い致します。 

＊ 普段の遊びや、行事など、たくさんいろいろな大変な準備をしてくださってありがとうございます。先生たちのお

かげで幼稚園生活を存分に楽しめていると思います。 

＊ 制服を着る機会が減ったのが残念です。素敵な制服なので帰りも制服を着てほしい。 

いつもありがとうございます。全園児での運動会ができて本当に良かったです。先生の、あの微妙な天気予

報での「運動場で実施」の英断には痺れました。ありがとうございます。あと、なにかボランティア参加したいと



5 

 

思いつつ時間の関係でなかなか応募できずすいません。「工作用に画用紙を形に切る」とか短時間の単純作

業だったらお手伝いできるので、そういったことがあれば是非募集かけて下さい！ 

＊ 今年の運動会は全学年でできて本当に良かったです。 

＊ 運動会が全体開催になり、各学年の成長が見られてとてもよかった。 

＊ 移動動物園がとても印象に残っています。子どもも未だに話したりします。とても素敵な経験ありがとうござい

ました。 

＊ 畑体験や移動動物園など、インプットできる経験がたくさんありとてもいい刺激になったと思います。自分たち

で考えるという事を大切にした幼稚園生活で得た、認められたという自信は自己固定感にも繋がり、この時期

がとても大切だと思いました。 

 

 

〈考察〉 

今年度「●そう思う / ●ややそう思う / ●あまり思わない / ●思わない」の 4 段階で評価をいただきました。昨

年度と比較し、10ポイント以上のプラス評価（●＋●）をいただいた項目は、以下の内容でした。 

・ 「お子様は英語に興味・関心をもつようになりましたか。」 … プラス評価が 11.8ポイント増加 

・ 「園でのお子様の様子は伝わっていますか。」 … プラス評価が 15.4ポイント増加 

     ↓ 

特に、2点目については、年度途中にホームページ

のリニューアルも行い、『園でのお子様の様子を知る

手段は何ですか』の回答結果から、ホームページを

ご覧いただく保護者も半数近くおられることがわかり

ました。また、同設問の「職員からの話」は、昨年度よ

り 7.2 ポイント増加しており、これは降園時はもとより

日頃から保護者の皆様とのコミュニケーションを密

にしてきた結果だと考えています。 

昨年度はコロナ禍での制限があったため、「友だ

ちのお母さんからの話」や「親同士の会話」はほとん

ど回答されませんでしたが、今年度はかなりの回答

がありました。保護者ボランティアにも熱心にご参加いただいており、保護者会はなくなりましたが、保護者間の連携、

意思の疎通は図っていくことができるようにしていきたいと思います。 

自由記述の感想の中には、 

「とても楽しく、先生も信頼できる方が多くて良い幼稚園なので、この幼稚園に通えて良かったなぁと本当に思います。」 

「幼稚園の先生が大好きなので、高校生になったら奈良保育学院の高校へ行ったら、また毎日先生に会える！と話して

くれたことがあります。」 

といった心温まるお言葉も頂戴いたしました。ありがとうございます。 

職員一同、本アンケート結果を真摯に受け止め、これからも〈明日がまちどおしくなる幼稚園〉を目指して教育活動

を推進してまいります。 

今後とも、どうぞよろしくお願い致します。 


